

# Népfői Napló

Előfizetési ára: egy évre ——— 80 korona  
egy hónapra ——— 7 korona

POLITIKAI HETILAP.  
MEGJELENIK MINDEN HÉT FŐN REGGEL.

Szerkesztőség: VIII., RÖKK SZILÁRD-UTCA 3.  
Kiadóhivatal: VI., NAGYMEZŐ-UTCA 8. SZÁM.

## A DUNA

A Fekete-erdőtől a Fekete-tengerig, Európa nyugati feléről a végtelen orosz mezők felé, nagy birodalmak és kicsiny országok földjén át, folyik végtelen nyugalommal és isteni méltósággal a Duna. A Fekete-erdőtől a Fekete-tengerig a népek végtelen sokasága él, gazdag és szegény, boldog és boldogtalan népek, röviden: győzők és legyőzöttek. Nincs azonban különbség e rengeteg nép között abban az egyben, hogy valamennyien fontos gazdasági kérdéseiknek tartják a Dunát, amely nemzeteket két ösze-sze és sok, sok ország között hivatott a kereskedelmi forgalom lebonyolítására, illetve megkönnyítésére.

Hosszu utján, a bőségtől a fekete-tengeri sárig, a Duna Magyarországon lelt folyóból folyamammá, minleg férfikorának delét tölti el a nagy magyar Alföldön. Érthető tehát, hogy mi magyarok büszsége tekintünk a hatalmas folyóra, amely a háboru szörnyű veszteségei után is hiszesege a miénk maradt. Azt a kincset, azt a nemzeti vagyont, amit a Duna jelent nekünk, földi ember soha el nem veheti tőlünk. A magyar kereskedelemlennek fontos szerve volt a Duna a háboru előtt is, hiszen magyar hajók uszlak a román és orosz vizeken is, nem beszélve a német, osztrák és szeb vizekről, most azonban, miután a háboruban látványos sebeket szenvedtünk, jövő gazdasági életünk legerősebb pillére lesz a Duna.

Immáron véglegesen bizonyosnak látszik, hogy a győztes hatalmak döntése szerint a nemzetközi Dunabizottság vezértilkarságn Budapeston fog székelni. Az ántánt hatalmasságainak kitünő közgazdasági érzéket dicséri e a döntés, amely, a volünk szomszédos győztes államokkal intrikái ellenére is, Budapest melett döntött.

A háboru szörnyű veszteségei után a jobb jövőt jelenti Magyarország számára ez a döntés, azt jelenti, hogy Magyarország, ha dolgozni akar és ha dolgozni tud, kiheverheti aránylag rövidesen minden veszteségét és elérheti régi jólétét. Most már csak rajtunk áll, hogy segítségünk magunkon és szorgalmas munkával kiköszözzük azt a végtelenül előnyös helyzetet, amelybe az ántánt hatalmasságainak jóvoltából jutottunk.

Legmagyszerűbb erőnyeinkek, legbősébb gondolataink, magyar szívünk és lelünk legértékesebb tulajdonságait kell harcra vinnünk, hogy méltók legyünk arra a bizalomra, amelyet előlegezték nekünk. Hajókat, kikötőket kell építenünk, intézményeket kell létesítenünk, egyszerű sokat, sokat kell dolgozunk, hogy belölthessük azt a hivatást, amely ezzel a döntéssel jutott nekünk.

## Borzalmas rablógyilkosság a Rombach-utcában

**Egy baromfikereskedő lakásába betörttek, ötvenezer koronát elraboltak, két gyereket súlyosan megsebesítettek és családját megfojtották. — Állítólag négyen voltak a rablógyilkosok, akik autombilon jöttek**

Ma délután röviddel hat óra előtt, az amugy is mindig népes Rombach-utcában, rablógyilkosság történt, amelyhez hasonló a fővárosban évek óta nem fordult elő. Egy baromfikereskedő lakásába állítólag négy ember tört be, az ott levő fiatal cselédleányt a konyhában leteperették, kezét-lábát guszbakötötték, szájába kendőt gyömösöltek s azután megfojtották. A gyilkosok azután berilyotak a földszintes utcai szobába és az ott játszódozó két gyerek közül az idősebbiket találatok szurták, a fiatalabbikat pedig egy tompa tárgyval fejbeütötték. Hogy véres munkájukat selegyikültások ne zavarják, az elvetemült gyilkosok, az előszobában lévő gramofont felhúzták és játszódnak hagyták. A viszonyokkal ismerős emberek leheltek, mert máshová nem nyultak, mint a féhéremmü-szekrénybe, ahonnan egy vas-kazettát ötvenezer korona tartalommal elraboltak. A gyilkosok kilétek nem tudják. A gyilkosok, amelyre arra engednek következtetni, hogy okkvenlül ismerték a rablógyilkosok a lakás és annak házépének viszonyait, a nyomozó hatóságnak azonban eddig sem pontos személyleírás, sem más gyanunyom nem áll rendelkezésre.

A rablógyilkosságról, mely igazolomban tartja az egész környéket a következő részletes tudósítást adjuk:

### Rombach-utca 10. földszint 1.

Brandt László baromfi-kereskedő, akinek a Rombach-utca 5. szám alatt jól meió úzlete van, feleségével és öt éves Pistá, valamint három éves Gusi nevű gyermekeivel a Rombach-utca 10. számú ház földszintjén kötszobás utcai lakásban lakik. Már évek óta szolgálnála a Dunabarsztról élt Kiss Erzsébet huszonnyéves cselédleány, aki melé a múlt héten felvette a leány huzát, a tizenneve éves Etelt.

Ma délután félhárom órakor Kiss Erzsébet Hatos Erzsi nevű barátnőjével elment Obudára, a Laktanya-utca 33. szám alatti házba, Csilla Böske nevű barátnőjét meglátogatni. Tízperccel öt óra előtt Brandt László is elhagyta a lakást feleségével és kétáni

mentek a Rákóczi-utca. A lakásban csak az Etel eselét és a két gyereket maradt.

### Felfedezték a rablógyilkosokat

Pontban hat órakor jött vissza Kiss Erzsébet. Az udvarról nyíló konyhajtán akart bemenni, de az ajtó zárva és a konyha sötét volt. Erre benyitott az előszoba ajtón és ráette kezét a jobbra levő konyhajajló kinyitására. Az ajtó csak félig nyitott és további erőfeszítésre sem tudta bejebb nyitni. A helyén erőre a félig nyitott ajtón át belépett a konyhába és ott lebotlott egy lába. Felsőfollta a villányt és reméltel velle észre, hogy a konyhában lévő szalmazsákon fekszik Etel huga. Keze és lába össze volt kötve, szájjában keud volt, a szalmazsákon pedig vényomok pirosoltak.

Jedten rohant a házmasterhez, Varga Béla villamos kocsivezetőhöz: — Jaj Béla bácsi — kiáltotta — megölték a nővércmet!

Erre miniketlen berentették a lakásba. A házmaster előtött meg a köteleket, a leány vette ki huga szájjából a kendőt, majd Varga Béla rendőrt rohant a Rombach-utca és Dob-utca sarkán cinkált Bedő Imre rendőr, aki elsieltet a tízes számú házba, ahol közben újabb szenczácó akadt.

### A véresfejű gyermekek.

Kiss Erzsébet hiába élesztette Etel huzát, a leány nem tért eszméleire. A gramfonot közben vigan játszott. Erzsébet előlítottá a gépet és benyitott az előszobá, hogy a gyermekek után nézzen.

Az előszobában és a hátszobában nem találta a gyermekeket, ellenben a féhéremmü szekrény egyik ajtószárnya nyitva volt és a földön ruhadarabok hevertek szana-szá. Erre tovább kezdett kutatni. Benézett a fürdőszobába, felgyújtotta a villányt és a fürdőajtó mellett meglapulva megtalálta a két nyászorú gyermeket.

Az öt éves Pistának csupa vér volt az arca, a gyilkosok az ártatlan fiúcskát halálatékon szurták, három éves öccsét. Gyurit pedig egy tompa tárgyval verték fejbe.

### Meghalt a cseléd

Bedő rendőr értesítésére kivonultak a mentők Csányi Barna dr. vezetésével. Kiss Etelt vették ápolás alá, de nem segíthettek ráta, a leány már halott volt. Megfojtották. A két gyermek közül Pista sérülése életveszélyes. Gusi azonban könnyebben sérült meg.

A mentők a két gyermeket a lakásból huzták.

### Ötvenezer koronát raboltak

Negyed hét órakor már megjelent a rablógyilkosság színhelyén a rendőri bizottság: Dániel Deszö detektívönköhelyettes, Buchberger István rendőrkapitány, Hoek Árpád detektívőfőfelügyelő, valamint Nagy Sándor és Kiss Lajos detektívek.

Kiss Erzsébet nem tudott a huga haláláról, de főbűrtként zöbödött a lakásban, ahová épen akkor tért vissza sétájáról a Brandt házaspár. Vélőhataló sikollással vette reá magát apa és anyja a két gyermekre és hosszú ideig tartott, míg a rendőri bizottságnak értelmes felvilágosításokat tudtak adni.

A szekrény harmadik polcáról hiányzott a pászketa, amelyben pontosan ötvenezer korona készpénz volt. Kutatások nyomát nem találták a szekrényben. A rablók kinyitották a pohárszék közepső rekeszét is, de ott nem találtak értékeket.

### Négyen voltak a rablógyilkosok.

A rendőri bizottságnak jelentették a házban lakó Reitzes József aranyvénymester, aki fontos nyomot adott tudomására és megemlítette, hogy ma is és tegnap is egy magas, parasztkélszű ember látott a lakás körül előadóni.

A házlehek egy emlékeznek, hogy négy ember járhatott a lakásban, de személyleírással nem tudták szolgálni. A házban van egy kiférés is, amelynek tulajdonosát fél hat óra tájban két orosz-nyelvet kényes ember, akik egy nagy fekete utató érkeztek, figyelemre, hogy a sárkon több kévőzárban verik a szidatát és zárja be a boltot.

Brandt László Buchberger kapitánynak következőket mondta:

— A múlt héten jegykerutató volt nálam és ekkor a féhéremmü szekrényben is kutattak. Itt rejtgette a féhéremmü összegyűjtött készpénzét, pár ezer koronát, ezt a pénzt lefoglalták és előtették. Nem akarok gyanut kifejezni, más azonban nem látta, hogy a szekrényben van a pászketa is, amelyben csupán papírpénzben ötvenezer korona volt. Ezt a pénzt rabolták el a gyilkosok.

A lakásban a rablógyilkosság híre a környékről rengeteg ember lődött be és ezek igazoltl kapkodásukban minden felforgattak, az ajtókilincsreket tették kezükre és valószínűleg az esztleg létezőt únyomatokl akaratlanul megsemmisítették. Miniazonáltal még este a daktiloszkópal vizsgálatot is megtartották és talán fontos nyomot találtak a gramfonon-lemezen, melyet a gyilkosok berregettek szörnyű tettük elkövetésekor.

Késő este megjelent a vizsgálóbíró is és jegyzőkönyvet vett fel. A szerencsésen halott eseléd, aki féhértépés feketé bluzban, fehér csipkeöltényben fekszik a szük konyha csupasz szalmazsááján, küzdelmet folytatott támadóval, mert körmei alatt vényomok vannak. A holtestet bevitték a törvényeszkői orvostani intézetbe, a gyermekeket pedig a család beszállította a Fehérkereszt kórházba.

A rendőrség még az est folyamán széleskörű nyomozást indított. A rablógyilkosokról sajnos, niesen személyleírás és minden nyom hiányzik.

## Apponyi Albert gróf Budapestre érkezett

**A miniszterelnök ellátja a Népszava elvált tudósait  
Az antiszemita párt gyűlése**

Mint a Magyar Tudósító jelenté, Apponyi Albert gróf vasárnap este Budapestre érkezett. Apponyi még a hétfői nap folyamán tárgyalni fog Huszár Károly miniszterelnökkel és azután összehívja a hőkezelési tagjait, akiket részletes és beható tárgyalásról fog folytatni.

### A miniszterelnök a vasárnapi rombolásról

A különböző pártkörökben ezreként szót esett a vasárnapi délelőtti incidensről is, amelyet pedesze minőségű slákok. A keresszinyi pártban az este folyamán megjelent Huszár Károly miniszterelnök is, aki a Népszava szept. támadásáról a következőket mondotta:

— Ugy én, mint a kormány az esetet a legteljesebb mértékben elítéljük és helytelenüljük. Nem szabad ugyanazonokkal az eszközökkel dolgozni, mint azt a Károlyi-korszakban tették. *Ulasiotam a rendőrséget, hogy indítsa meg azonnal a legszigorúbb vizsgálatot* arra nézve, hogy kik uszították a tüntetésben résztvevő falusiaszót. A rendőrség már többeket le is tartóztatott.

A kormány egyébként a későbbi szakma folyamán nyilatkozati old ki a tüntetés dorában.

### A fuzós tárgyalások

Szombat délután mint varni lehetett, megüzent a Nemzeti Társaság és a Heinrich-csoport közötti fuzó és ezzel megalakult a *Nemzeti Középpárt*, amely a jobb és baloldali pártok között a méréséket uton kíván haladni. A Nemzeti Párttal való teljes fuzó ezek szerint megüszült, ám még mindig van remény arra, hogy a megüszö ellentétek elsimíthatók és a Nemzeti Párt meg nem fuzionált tagjait is egyesíteni lehet a középpártban. Mértékadó helyen a fuzó lehető ségéről a következőképpen gondolkodnak:

A középpárt és a Nemzeti Párt közötti sematikus tárgyi ellentét nincs és csupán személyi kérdéseken mutat, hogy a fuzó létre nem jött. Ezek az ellentétek azonban nem teljesen kiküszöbölhetőek és meg van a remény arra, hogy a hét folyamán sikerülni fog a személyi kérdéseket elsimítani és a fuzót teljesen létrehozni.

A Nemzeti Középpártban viszont azt hangsúlyozták, hogy az ellentéteket nem lehet egyszerűen feloldani a forradalmián elkövetett hibák miatt. A pártban szívesen látnak mindekit, akik mállított nem kell elítélni és egyenként halandók kellő mérlegelés után a Nemzeti Párt társulat felvétele a középpártban.

A középpárt kiálthetőségében ezreként vasárnap este igen ólék volt az élet. Fennhírd a pártkörökben: *Károlyi Lajos bíró, a párt elnöke, Lukács László, Léva János bíró, Perényi Zsigmond bíró, Heinrich Ferenc kereskedelmi miniszter és mások.* Megjelent az este folyamán *Heudias Lóránt* is, aki hosszasan tárgyalva a pártvezető embereivel. A tárgyalások után Heudias kifejezte munkatársunknak, hogy bízik benne, hogy sikerülni fog a most megkezdett fuzót *ahól helyes időnként tartani és a tárgyalások során az ellentétek elsimításával a fuzót létrehozni.*

### Az antiszemita párt alakuló ülése

Vasárnap délelőtti volt a Magyar Antiszemita Párt zászlóbontása. Délelőtti 10 órára hirdették a gyűlést, de már jóval előbb megjelent a Vigadó nagyterem és kisebb terme, sőt nagyon sokan a folyosóra szorultak. Vagy három-négyezer ember lehetett együtt, nagyjából egyetemi halgatók

és középiskolai diákok, de feltűnően sok nő is. A rend biztosítására a legszembetűnőbb intézkedések történtek. Rendőrök és katonák állták el a lejárószájakat és segítőkészek a rendőrségek abban, hogy csak olyanok mehessenek föl a gyűlésre, akik már is tagjai az antiszemita pártnak vagy valamely keresszinyi egyesülés tagjai. Igazolmányát fel tudják mutatni.

Az ülést *Nichtl Károly* nyitotta meg, mert az előre megválasztott elnökök, *Egri Lajos* betegsége gátolta a megjelenségben.

Az első felszólaló *Meskö Mihály* a budapesti egyetem teológiai tanára volt. Utána *Sztracsányi György* intézte előt a tudósait a sajtó ellen.

Ezután *Oláh Dániel* volt munkügyi miniszter annak a nézetének adott kifejezést, hogy bár entente segítségével megcsinálták a koncentrációt, de az ellenpárt öröme nem fog nyolc hétnél tovább tartani, mert

aztán megint ők fogják kezükbe ragadni a hatalmat. Aztán keményen kiadta a Népszavát és a szocialdemokrata-pártot, amely szerinte nem egyéb, mint pogrom ellen biztosító párt.

Dr. *Szatmari József* felszólalása után dr. *Török Ernő* előterjesztette a határozati javaslatot, amely fő pontján foglalja össze a párt követeléseit. Ezek között kívánják, hogy az összes pénzintézetek hozzáfűzzék állami felügyelet alá, hogy a kormány törvényvel gátolja meg a külföldi bankokba való átutalásokat s így akadályozza meg a zsidó vagyon elhurcolását, követelők továbbá a még szabadulánon levő kommunisták őrizetbe vételét és a fellevezelt keresszinyi kommunisták szabadonbocsátását.

A határozati javaslatot több felszólalás után az elnök határozata emelte és az úles a Hymnus éneklésével ért véget.

## Igazságos ítéletet kér a védelem

**Perbeszédék a terroristák bűnügyében — Csúfirtókön ítélet**

— A Hétfoi Napló tudósítójától —

Vasárnap. Ilyenkor nem igen szoktak tárgyalást tartani, az igazságszolgáltatás is pihenmi szokott vasárnap, a terroristák bűnügyei azonban még ettől a pihenéstől is megfosztják a bírót. Már kilenc óra előtt zsúfolt volt az esküszéki terem hallgatószék, akik tudták, hogy szenzáció már nem várható, a mai tárgyalástól, amely csupán a perbeszédék előterjesztésére fog szolgálni, de a legfőbb embert a kivánsági vezette el a törvényeségi palotába, együtt látta a huszonnegy haramiát, a dull arcú, vad, hipnotizáló tekintetű Csernyit, a terrorvezér és helyettesét, Pap Sándort, akinek arcáról leri már a mindenre való elszántság.

### Bevezeli az összes vádlottakat

A vasárnapi tárgyalást csak délelőtti tíz órára tűzte ki a bíróság. Megnyitását az idét ezúttal is a halgatóság találgatással köti el. Milyen lesz az ítélet és elvezeti-e a bűnösök megérdemelt méltó büntetésüket. 5 óráig nyúl az ajtó, egy esendőtörtel lép az esküszéki terem közepére és nyomában utána megháncsolt lép be Cserny József és mellette az elnökök balra levő fapad szőre. Azután *Pap Sándor* és *Bonghádi Tibor* vezetik be a csendőrök, majd fekete ruhában bírlés és fegyver nekű *Vejta Zoltán* dr. és *Pár* (Pollack) *Ernő* jón be, utána a csendőrgyilkos *Kakas Ferenc*, azután *Lóbl Már*, *Schön-Goldberger Gábor*, *Gróó Géza*, *Káyer Lajos*, *Mar Miksa*, *Mészáros Sándor* sietnek padjához, fekete kendőben, barna kabátban jön be *Karsai József*né, a ház-mesterné-feris és utána mosolygva, a hallgatóság személtető ábrázva jön be a fellejtőhöz utcai szemét, *Hosvari Miklósné* a Hollánék gyilkosának, *Lázár Endréné* a szeretője és szolgálója.

Hat hosszú padosor föltenek meg a vádlottak, összesen huszonhatan. Ma már határán nézések, már hozzácsokoltak a sok száz szem kívánság tekintetével. Az esküszéki padjait ellepik a védőügyvédek, akiket az ügyvéd kaszarna rendelt ki hivatalból. Palsamára van előtűk, de csak egy-két ügyvéd beszéde tudta lebilincselni a bíróságot és a hallgatóság figyelmét, ami annak a kétségelennyel nélkül szerepnek tudható be, amelyet a védőknek kell a terroristák bűnügyében betölteniük.

### Bevonul a bíróság

Tíz órakor bevonul a bíróság, *Stokker Antal* kuriai bíró vezetésével. Az óós tanács tagjai, *Váry Albert* főállamügyész helyet foglalnak és nyom-

ban folytatják a tárgyalást. A vádlottak egy percig katonás fegyvelmel állnak padjuk előtt, az elnök jóságos arca azonban feléjük fordul és egy pillanatra elgond, hogy valamennyien ismét leüljenek helyeikre. A villányi ábrán uszó feremben halalos csena honol. De csak egy percig, mert az elnök már előszólítja *Dobsa Miklós* zászlós gyilkosát, *Gróó Gézát* és ezzel megkezdődik a főtárgyalás.

Az elnök: *Lájjon elő Gróó Géza!* A harmadik padosorból előlép a dereghalás gyilkos és a terem közepén megáll.

Az elnök: *Maga a főügyész ur utólag azzal valóban, hogy Dobsa Miklós aranyérműt és lincát érdabolta.*

*Gróó: Nem én vittem el, hanem Nyekes.*

Az elnök: *No, Cserny, tud maga erről.*

*Cserny: Nem.*  
*Váry Albert főállamügyész: Miatán az ügy amúgy is tisztázva van, e tekintetben tisztelettel elejlem a vádat.*

### Cserny védője beszél

*Gróó* visszaül a helyére s azután az elnök engedélyt ad a védősem előterjesztésére. *Előnek Ács Jenő* dr., Cserny védője szólal fel.

— *Méltóságos úrnok ur*, tekintetes törvényesek! Minden magyar ember igazán adott tegnap a főügyész szavainak, de amit az orvos a súlyos betegnek, úgy nekünk, védőügyvédeknek is emberei kötelességüknek kell teljesíteniük. Ők a terrorcsoport vezetőit ültették a bírói székre, mi pedig most az ő gyilkosait védjük. A világtörténelemben nem pártatlan, hogy a császárság kerül ideg-örög felszínre. Mint az elvirendű vádlottunk a kalamajra átról kiérdemelt védője, két kérdéssel kívánok foglalkozni. *Dobsa* zsidóságot meggyilkolása ügyében, amikor *Schön-Goldberger Gábor* alkülte a zászlós Csernyhez, a terrorvezér zászlósáulde *Schön*hoz a zászlós, mert minden irásos ítélet nélkül kiülték hozzá. Az óós eszméje tehát nem Csernyit származott és emellegző felhívás esete nem áll fenn. A Hollánügyben Csernynek az volt a parancsa, hogy négyezredes tiszet szállítson be. Semmi adott nincs arra, hogy a Hollánék nevének felolvasásánál Cserny parancsot adott volna. *Hollánék* megölésére, *Berend* tanár meggyilkolásánál Cserny nem volt rész. *Fory Oszkár* alhadnagy és társainak meggyilkolása pedig *Chlepek* parancsára történt és Cserny volt az, aki halandónak mutatkozott a három kiváló tiszet szabadonbocsátani.

Cserny apját öt éves korában elvesztette, anyja elmebeteg. Az anyja esendő-görögster volt, ő pedig volt lakatos, kőműves, asztalos, esztergályos, de sehol sem volt maradás. Önként ment el katonának, nyolc évig szolgált a

tengerésznél, kitüntetés is kapott és mint ő mondja, jó kutató volt. Azután Orszárágha került, ahol Kun Géza-val ismerkedett meg s Cserny, aki addig azt sem tudta, mi az az osztályharc, lthón már mint ferraolármar szerepelt. Tengerészvezető lett, azután kilért a profetárumal és Cserny a terrorcsoport vezére lett. Ha Cserny befolyása más milven lett volna, becsületese ember válhatott volna belőle, de Cserny hánvától sorsa terrorvezérnek nevelte s ez az ő tanácsolta. Kéri a bíróságot, hogy vegye tekintetbe Cserny büntetlen előéletét, beismérését és igazságos ítéletet kér Cserny részére.

A beszéd alatt Cserny a vádlottak első padosorában mozdulatlanul né két huszártelében, az arcizma megremélt, csak az arcát futia be nyirosság és amikor védője befeteli beszédét, mintha ez a rettenetes ember megremegett volna.

### A többi vádlott védelme.

Ezután *Schön-Goldberger Gábor* védője, dr. *Repes Bernát* mondotta el védőbeszédét. Védenne nem akarja *Dobsát* megöltetni, — mondja — csak megfélemlíteni. Hosszasan fejtette a vád jogi részét. *Schön Gábor* tizenöt éves korában az iskola padjából került ki az orosz frontra, apa nélkül nevelődött s amikor polera került, megszédült a halalomtól és ezért viselkedett beállítlan.

*Gróó Géza* védője, dr. *Reschofszka Sándor*, a katonáskodó gyilkos előéletéről kezd beszélni. *Gróó* izsákos és ebben az állapothban beszámíthatatlan ember volt, Kéri a bíróságot, vegye elbírálás alá azt, hogy tíz évig katonaszkolát tekintve enyhítő körülménynek iszáfokoztat, tőredelmes beismérését, büntetlen előéletét s hogy az első eset után többé nem követelt el gyilkosságot.

Dr. *Póka Ervin*, *Mészáros Sándor* védője megemlíti, hogy védenne *Dorancs* szerint eszelekedett, kifeteli, hogy ölési számbéka nem lehetett abban a pillanatban, ahogy *Lázár Mészáros* kezébe nyomta a fegyvert. Az előre megfontoltságban nem található bűnösnek, eskás abban, hogy katonai fevelnem hatása alatt közvetlen a gyilkosságot előtti pillanathban kezébe nyomott fegyverrel ölt. Ha ezt nem tette volna meg, *Lázár* a kezében tartott fegyverrel ölt volna le. *Ó Géza*, a védő is, megzenvedte a bolszevizum átkait, a vérös nyomozók még az irótsáfanál levő keresztet is kiguvvátta, de baloldali felebarát kötelességét és dacára azoknak az atrocitásoknak, amelyekkel ellene elkövettek, Kéri a bíróságot, hozzon igazságos ítéletet és mérlegelje *Mészáros* javára az enyhítő körülményeket.

*Karsai József* házimester védelmére ezután dr. *Török László* szólal fel. Az igazság miatt véd alatt lévő házimestert védené. *Párhuzomot* van a békeidőbeli és a háború hatással áttal megfertőzött házimester között, s igyekezik *Karsai* szerepét kedvezőbb megvilágításban feltüntetni. *Beszéde* kezében hozza fel a vádlottak sorából az első zokogás, *Karsai József*, a brutális házimester, aki terroristák kezébe jutatta Hollánékat, zokogni kezd és sirni kezd a felesége is. A védő érvelésé végén *Karsait* közösen elleni vétség címén két büntetés kimondani és szabadlábra helyezni.

*Gvencze „Lóó”* házvezető el a hallgatóság sorában, de már felállt dr. *Révész Géza*, a házimesterné védője, aki enyhe büntelést kért az asszonynak. Utána ismét *Török Géza* üvöved beszélt, aki *Hosari Miklósné* védelmében.

Ezután a személyes szabadtság megszüntetésével vádolt *Kovács Ferenc* ügyében szólal fel dr. *Uhlmann Lajos* és védenne felmentést kérte. Az elnök ezután berekesztette a főtárgyalást, melynek folytatását hétfő délelőtti tíz órára tűzte ki. Valószínűleg keblen a főállamügyész választói fog a védők felszólítására s azután a bíróság az ítélet megszerkesztése céljából két napra elnapolja a tárgyalást. *Ítélet valószínűleg csütörtökön lesz.*

HIREK

Győzött a postapénz!

Letünk legényéből, szivünk minden dobbanásán, telkesen, hálásan és hosszú hónapok szomorú tapasztalatai után végre egy jobb jövő közönsége: a postapénz!...

A postapénz díszelőjárójának — mint beavatott körökben hangzottak — a tiszta elme meg a kegyetlenkedés, ahol kimondták, hogy a forgalomban mindkét pénz érvényes. Mindegy, hogy miként történt, fontos, hogy ezennel nem kell szenvedniük, egy gyűlölettel kevesebb, igaz, hogy maradt még elég. Bordaoda gond'unk a szorjót alatti időre, amikor a vörösek hamis pénzével sem lehetett vásárolni. Jött a postapénz, de bizony Kun Bélák sztrájkj senki sem fogadta el és a postapénz akkor ugyanolyan rossz volt, mint a hamis kétszázforintos és társai. Sokat kellett néklőzönnök és szenvedniük, vissza kellett térni a törvényes állapotra, hogy az emberek az az árdírgyök végre beléssák, hogy a postapénz is ugyanolyan jó, mint a kékpénz. Fontos azonban, hogy végre belétek az emberek és az árdírgyök.

Most már csak az a kérdés, mi történik azokkal, akiknek se postapénzük nincsen, se kékpénzük? Mert bizony, bizony, ezek annak többségben.

TELEFONSZÁMAINK:

Table with 2 columns: Feltetés szerkesztő: 80-78, Szerkesztőség: József 8-86, Kiadóhivatal: 80-80

A Múcsarnok megnyitása. Vasárnap délelőtt tizenegy órakor nagy ünnepek keretében nyitotta meg a Múcsarnok előtérét Pekár Gyula államtitkár. A megnyitáson nagy és ékező közönség vett részt. A ceremónián megjelentek Pekár Gyula feleségével, Barány Gerő, báró III. Wlassich Gyula miniszteri tanácsossal, Hentsmann Alajos, báró Köhner Adolf, dr. Bódy Tivadar polgármester, dr. Wildner Odón tanácsnok, Wégh Gyula és a külföldi missziók számos tagja, köztük Falon admirális, Baaschholz tábornok, Troismonst colonel.

Tényleges tiszták a MOVE-ban. A Magyar Országos Véderő-egyesületbe a hadsereg tagjai beletartottak. Az egyesület céljára való tekintettel a hadügyminiszter felhívja valamennyi katonai hatóságot, parancsnokságot, valamint egyenként a tisztikart is, hogy a MOVE-t hathatós támogatásban részesítse.

Uj foglalkozás. Azelőtt is halálra lehetett róla, immár amott előfordult, de most ebben a nagy munkanélküliségben úgy látszik foglalkozású sássa lett az alapítvány. Akinek szíve azért dobog, ahinek végya azt óhajja, hogy a kis névletesség levételkéshe és egy nagy név ragyogásában élheszen, az most elérheti reményeit. Nem kell hozzá semmi más csak — pénz. Egyik reggeli lapunk vasárnapú számaiban két hirdetés is olvasunk, amelyekben a hirdető felkínálja egy latszik — egyetlen órákéért — a nevet. Az egyikben az van, hogy egy

Idegbeteg volt Kovács vizsgálóbíró

Hét gyermeket hagyott hátra árván

— A „Hétfői Napló” tudósítójától. —

A tragikus sorsú Kovács Lajos dr. vizsgálóbíró öngyilkossága foglalkoztatta vasárnap délelőtt a budapesti bíróságtörvényszék bírói és ügyvédi körét. Az igazságszolgáltatás történelében is rendkívüli, hogy vasárnapon is főtárgyalást tartson a törvényszék s a terroristák bűntényének tárgyalása ezáltal ezt a rendkívülséget sarkalóssá tette. Ezért is volt ma látogatottabb a törvényszéki palota. Bírák és ügyvédek már reggel kilenc óra előtt hivatalukban voltak és igaz megilletődéssel és részvétellel tárgyalták Kovács vizsgálóbíró tragédiáját.

Természetesen a nyilvánosság is sokat érdeklődött a tárgyalásról a szomorú esettel és sokan hajlandók elhinni, hogy a Tisza-bírány vizsgálati eljárásának a szenzációkban ugyancsak bővebből bírány keltszékkel vették el az életkedvet, hogy sértett hűség juttott közre és ez érte meg a szerencsétlen bírót az öngyilkosság gondolatát. Tény ezzel szemben, hogy Kovács Lajos már napok óta feltűnő idegesség jelei mutatkoztak s ő maga kérte Langer Jenő dr. kúria bíró, törvényszéki elnökhöz, hogy helyezésére való tekintettel, mentse fel a Tisza-ügy további vezetését alól.

Vasárnap délelőtt a törvényszéken a vizsgálóbíró tragikus halála volt az általános szövekes tárgya. Először bírák és ügyészek társaságában volt munkatársunk, ahol a következő kijelentéseket hallotta olyan jóga szájából, akik nemcsak a kommunizmus-ügyekben, de a Tisza-ügy vizsgálatának irányításában is vezető szerepe van.

Szerencsétlen Lajos barátunk öngyilkosságának oka már tisztán áll előttem, — mondotta. — Ó, a puritán egyszerűségű bíró, aki annyi gyűlölettel ügynek nyújtott, zavartalan kibogozásához volt szókva, egy olyan érdekességű bírány élére állították, amely annak az egyszerű, nyugodt élet embernek egész idegrendszerét felkavarta. Nem tudott megbirkózni a nagy horderájú ügyekkel. Ideges lett, zavartan volt, azt hitte, hogy a rendesség elhagyta van, amikor pedig az ügy érdekessége tetőpontra lépett, a szembesítésre kóvetkeztek és egy politikus személye is belekeverődött, amirre elvesztette

önuralmát, hogy még nekünk, ügyészeknek sem akarta a szembesítéstől felváltó jegyzőkönyvet átadni. Nem volt ő hozzászókva egy ilyen ügy vezetéséhez, egy országos érdekességű ügy felderítéséhez, ahol egymást érték a szenzációk, ahol lidítványok, kal, szembesítésekkel rohantak meg s az igazságot megörölték a gondok, mondhatnám nyomorral küzdő legénytelenség ember idegeit. De Kovács Lajos bíró maga is érte, hogy beteg, ő maga kérte a törvényszéki elnökhöz, engedélyezzen a számára szabadságot. Nem neki való volt az ilyen közbizottsági érdekességű fontos ügy. Világos ugyan, igazságos bíró volt, de lenkelt a bűntető járásbírósgón lett volna a helye, mint a harmadik emeleten, a vizsgálóbíró szobájában. Szegény Kovács Lajos nem lett volna szabad ezzel az ügyvel megterhelni, az ő bíróság és idegtere nem tudott megbirkózni ilyen ügyvel. De igazságos bíró volt s ha az a politikus, akét egy nem is megbízható ember megvárdolt, csak ugyan, bírós lett volna, biztos vagyok benne, hogy a minden kétségessége mellett is rettentetelen bíró nem ismert volna különbséget bírós és büntettes közötti.

A szerencsétlen sorsú vizsgálóbíró mindössze negyvenhat éves volt, s végtelen egyszerűségben élt a Márványutuban nejével és hét gyermekével, akiket a legjavából nyomorban hagyott vissza, ma most a törvényszék bírói és ügyvédi kara értekezletre fog összejönni, hogy szerencsétlen kúrtársunk családjáról gondoskodjanak. Kovács Lajos idegét a nyomor is megviselte. Szerdén elment a bírák beszélési csoportjába s kenyerre várt, de nem kapott.

Né — napja vagyok nyolcadmagammal kenyer nélkül, mit adjak emi gyermekeimnek. Szomorúan ment el a beszélésből, pedig ugyanakkor abból előt Friedrich István hadügyminiszter, akét szembesítettek a gyilkosságban való bűnrészség miatt letartóztatott Hüttner Sándorral.

Kovács Lajos dr. halottását a benczinai intézetbe vitték. Felhívószelvényen azonban a hatóság eltekint s így a temetés valószínűleg kedden délután lesz.

lenség alkalmával 51 ember súlyosan megérült. (M. T. I.)

Az Inlun-kabaré nagyszerű műsora megeredményes sikert hoz eléünk a népszerű kis színházban. A „Dinamit” című drámmában Vizvári Mariska, Alonvi, Doktor és Kovács kapnak sok tapsot. Urni Dazó hobbitárában, a „Trükkember”-ben Mészáros Alajos és Asztalos Mária kacagtatják meg a közönséget, a „Jó éjszaka!” című operettben Seless Etza, a népszerű prima donna, Brász Alkár, Doktor és Cseh részeseinek nagy tevésségben.

Az arany kalitka a címszó egy nagystíli amerikai újdonság, amelyet holnap premierán mutat be a Royal Apollo. A gyönyörű filmjét főszerepelt Emile Wehler játssa, aki a „Nyugat lenyaka” című szerepében mutatkozott be a pesti közönségnek.

Szedona, A Corso hétfőn mutatja be a külföldi filmvilágnak egyik szenzációs alkotását, a Szodoma című 7 fejezetből álló nagyszabású floránzi tragédiát. Az olasz milliój filmek minden szépsége kulturájá és hatásvágya érvényesül a művészi és igazalmas darabban. A renaissancekor erkölcsi megrázó verizmussal és tobzódo színekkel festi. Firenze, a virágok városa, a pestis pusztításának tanjára, Kaja, gyönyörű orgánijára számunkunk zúli rá a pestis ráme. A főszerepelt Teodor Baecher és Maria Kirsch. Játsszák a megfeszítő realizmussal és művészetével. A műsora a Gaumont Journal ríportokká egészítik ki, melyek a háború óta most kelnek megint hozták. Az előadások vasárnap és hétfőn fel 4. 5. fel 7 óráig kezdődnek.

Mozgóképek-Otthon. Tekintettel a megnyitendő örösi érdeklődésre, a mai 3. 4/5. 7/7. 1/9 és 10 órakor kezdődő előadásokon is a csodaszép Jókai-film, a Fehér róza kerül bemutatásra.

A Nyugatmagyarországi Liga alakuló közgyűlése

Nem akarnak elszakadni az anyaországtól!

— A „Hétfői Napló” tudósítójától. —

Budapest, December 7. A Nyugatmagyarországi Liga vasárnap délelőtt tartotta meg alakuló közgyűlést a budapesti Kereskedelmi és Iparkamara dísztermében. A terem zsúfolásig megtelt a Sopron-, Moson- és Vas megyéből származó közönséggel. A gyűlésen képviseltette magát a kormány is. Bleyer Jakab dr.-ral, a nemzeti kisebbségek miniszterével és Zsombor Géza államtitkárrel, a nemzeti hadsereg pedig Leher Antal báró ezredessel, a szombathelyi hadosztály parancsnokával. Az ülést az előkészítő bizottság nevében Thiring Gusztáv dr. nyitotta meg lendületes beszéddel.

A zajos üljénzéssel és tevésségyvándulásokkal kísért beszéd után Bleyer Jakab dr., a nemzeti kisebbségek minisztere emelkedett szólsra. Meleg szívek közönségben — mondotta — a Nyugatmagyarországi Védelmi Ligát, közönségben mint fejeztársamat alább a harcban, amelyet az ország területi integritásért vívunk.

Mindent el fogunk követni, semmiféle erőszaknak és semmiféle nyomásnak nem fogunk engedni. Nyugatmagyarországról nem fogunk lemondani. Úgy gondolom tehát, hogy az Önök munkásságának legelőb sorban arra kell irányulnia, hogy értes kezdésbe lépjenek a néppel, a nép lelkéhez beszéljenek, és ezt a népet a maga történelmi talán hazafiságában megtartják, szemben azokkal a kísérletekkel, amelyek osztrák részről, de csak egy bizonyos részről, ott állandóak történnek.

Még egy további tekintetben is kérem szíves támogatásukat. Ez, mint a nemzeti kisebbségek minisztere, arra lérekszem, hogy a nemzeti kisebbségek és a magyarországi ősevelésem. Ennek az országának a jövőben is magyar jellegűnek kell lenni. (Ugy van!) A keretnek a maga öszszeségében magyarságnak kell lennie, de ezen a kereten belül minden nemesség, minden népfaj meg fogja találni mindazt, ami az ő fejlődéséhez szükséges.

A viláos üljénzéssel és tappsal fogadott beszéd után báró Leher Antal eredes rámutatott arra, hogy Nyugatmagyarországról népből lefeleltel a hol-szemizmus idején merült fel az a gondolat, hogy akár a vilukafferekhöz is inkább csatlakoznak, de a kommunizmus horralmat nem halandók tovább térni. Amikor azonban a nemzeti hadsereg bevonult Nyugatmagyarországra, a hazuelut egy csapással megváltott. Beszétek annak a reményességnek és megrögzöttségnek kifejezését vezette, hogy évszázadok múltán is Nyugatmagyarországra szorgalmas polgársága és bússke parasztsága az fogja mondani, ami mostanában is minden faluban hallott: Német vaunok, de Magyarországon! (Hosszas, kelkes éljenzés és taps.)

Galdess Arpad, Glesswein Sándor, dr. Petrik Aladar, Hacl N. Lajos, Zsombor Géza államtitkár beszétek meg, majd megválasztották a liga elnökvédr dr. Thiring Gusztávot és megalkotották a tisztikart. A közgyűlést a Szózat előnéklésével fejezték be.

Gróf Monte Christo negyedik és befejező része az Omniában!

# Szétrombolták a Népszava nyomdáját, szerkesztőségét és kiadóhivatalát

Az antiszemita párt mai zászlóhóntó maradványai, amelyről lapunk más helyén adunk tudósítást, tulajdonképpen a Conti-utcaban, a szociáldemokrata-párt házában nyert befecselet. A gyűlésen részt vett flatalság a Népszava szerkesztőségére elé vonult és megismételte a hónapokkal ezelőtti a Pesti Hírlap ellen elkövetett támadást. Betörték a Népszava ablakait és a kaput, behatoltak a kiadóhivatal és szerkesztőségi helyiségekbe, darabokra törték a kiadóhivatali bútorait, az utcára hánthatták az íróasztalokat, az üzleti könyveket, megromdálták a rotációs gépeket, mígnem a rendőrség megjelenése véget vetett a pusztításnak.

A gyűlés résztvevői közül többen, a szétlövés előtt, kiacótkák a jelszót:

— **Menjünk a Népszava elé! A Dob-utcán keresztül!**

A Vigadó Wurm-utcai oldalán előtt sorokozott az ifjúság. Előbb rávezült egy antiszemita nőtára, aztán hadiandóval élénkelte a Himnusz.

És megindult a menet a Kristóf-kör- és Gerbóczy-utca és a Károly-kör-utca. A Dob-utca betorkolásánál azonban rendőrök tartóztatták fel a tüntető ifjakat, akik erre a Wessely-negyedbe tartottak. De itt is rendőrséggel találta meg azokat szemben, mire befordultak a Sip-utca és most már a népszavazási főváros közeg a Rakóczi-uton

és Népszínház-utca-ánál zavarlatlanul elhaladt a Népszava Conti-utcai háza elé.

Déli félegy órakor röphött az első két a szociáldemokrata párt háza felé. Vad esőpángóval hullottak az ablaküvegek az utca közepére. Pár perccel később már a sokaság elönt az épületben és ott izd-porrá zuzott minden, ami keze ügyébe akadt. A földszinti kiadóhivatalban egy darab bútor nem maradt épen, szétbontták és összetépték az üzleti könyveket, a szétbontott asztalokat, székeket, fogasokat kihajgálták az utcára és nem kímélték a szerkesztőségi helyiségeit sem. Az első emeleten berontották a gépárbát és ott a gépek hegyetkeisebb alkatrészeit összerúzták.

Példoraja tartott már 8 óra, amikor meghallották, hogy lovasrendőrség közeledik. Valamennyien kíséreltek az épületből és újra zárt sorokká alakulva megjelentek az odaérkezett lovasrendőröknek.

— Eljén a nemzeti hadsereg!  
— Eljén a karhatalom!

Bucsuolt pedig mégogyozozz elnének a Himnusz és mindenki ment a maga útjára.

A rendőrség egész délután őrizte a Népszava-nak az utcára kibontott íróasztalait és összetéptett könyveit.

A VIII. kerületi rendőrség őrszobájába 42 embert kísérték be, akik ellen magánosok elleni erőszak és fosztogatás bűntette miatt a bűnvádi eljárást nyomban megindították.

duit az érdeklődés, valószínűleg azért, mert ez fekszik a legelbányagóltóban. Kedvőzően fogadta a tőzrde a Salgó tőkeemelését. Az Arvászóelőzottságnak a szénárak leszállására vonatkozó határozatát senki sem vette komolyan. Elénk érdeklődés mutatkozott az Östermölvi részvények iránt, amelyeket talán már ezen a héten vezet be a tőzsdére a Magyar Államossal Takarékpénztár. A részvények előfolyama e héten 530 K-ról 730 K-ra emelkedett. Ilir szinten eddig körülbelül 25.000 dír részvény van plaszirozva és ennek egy részét zürichi tőkepénzesek vették át.

Bankigazgatók utazása. Főnaggy Aladár, a Fabank vezérigazgatója, a napokban Bécsből Chicagóba utazott. — Káldár Gusztáv, a Leszámitató bank igazgatója Bécsbe utazott.

A Salgótarján közönségének részvénytársaság megállapította az 1918. évi származékosokat és a december hó 23-án tartandó ötenegyedik közgyűlésnek részvényenkint 25 korona osztalék fizetését vagy indítványozta (az előző évi 35 koronával szemben). Javasolni fogja tovább, hogy az értekesítőkönyvi tartalékra 4.500.000 koronát, a tartalékra 500.000 koronát, a tisztviselői nyugdíjra 600.000 koronát, a munkásérettelők javadalmazására 800.000 koronát, a dr. Chorin Ferenc munkásgyermekeit segítő alapítvány céljára 100.000 koronát fordítson és a háborúban elcsúszott társulati munkások özvegyeit és árvaát gyámoltató alapítvány további gyarapítására 400.000 koronát szavazzon meg.

Uj tőzsdai cég. Marlon és társa céggel az értéktőzsdén új tőzsdébizományos cég kezdte meg működését.

A Magyar Östermölvi Részvénytársaság 1. évi november 23-án tartotta meg Haradók Lápót dr. emléketé alatt 1. évi rendes közgyűlést. Elek Gyula vezérigazgató előterjesztette az igazgatóság jelentését, mely az első évszaka üzleti intenzív munkájának hű tükre. A mérleg költségvetés tartalékai után 638.631.29 K tiszta nyereséget tüntet fel. Ez az eredmény csokna ülésterve, a 10 millió korona alantéke után ártett el, mintán a 15 millió koronára való tökeemelés eszupán az 1918. év végén fizetett be. A közgyűlés Álmássy László felelősségvizsgáló bizottság jelentésének meghallgatása után az előterjesztett mérleg egyhangulag jóváhagyta és elhatározta, hogy az 1. számú szelvény 1919. december 5-től kezdődőleg 11.— koronával (pro rata temporis 6%) a Magyar Államossal Takarékpénztár R.-T. főpénztárára kerül beváltásra. Végül Hencz Ferenc részvényes választották az igazgatóságba.

Köszvényés. A Hazai Katonai Konzeratív részvénytársaság szombaton, folyó hó 6-án délután tartotta meg közgyűlést Székely Sándor emlékére mellett. A tárgysorozat megvitése előtt Székely Sándor kegyeltes szavakban emlékeztetett meg a gyár alapításáról, néhai Gabu Lászlóról. Kiemelte azokat a hervadtatlann érdemeket, amelyeket a korán elhalt vezérigazgató a konzervatív fejlesztése és vezetése körül szerzett és azokról a nagyszabású szolgálatokról, amelyeket a háború alatt a hadseregnek kévéval való ellátása körül teljesített. Emléket jegyzőkönyvben örökítették meg.

A felelősség-bizottság jelentése és a mérleg felváltása után megvitatott a beváltásokról. Az igazgatóságba beváltották báró or. Nuár Albertet, Gabu Lászlónét, Körössy Lászlót és Székely Sándort. A felelősség-bizottság dr. Kálmán Sándort és Pajor Mátyást. A közgyűlést követő kezantósi ülésen az ügyvezető igazgatósági állásra Körössy Lászlót neveztek ki.

A Földhitelbank új vállalkozása. Mint a Hetfoi Napló értesít, a Földhitelbank megszerelte a kobányai Gottschalk-féle szeszgyárat, amelyet külön részvénytársaság fog átállítani. Az alantó közgyűlést már a legközelebbi napokban meg is tartják.

**Eisner Oszkár**  
Részlet:  
**IV., PARISI-UTCA 3**  
(Körnerhegy-utca sarok)  
**CSIPKEK**  
**SELYEMÁRUK**  
**SZÜVETEK**  
IV. KERESZTÉLY-UTCA 14  
(Hildy-ter szög)  
VII. PÁROZS-UT 2 SZÁM  
VII. PÁROZS-UT 3 SZÁM  
II. FÜTŐCA 82 SZÁM  
(Batthyány-ter sarok)

Magyar-  
szeg-  
11. sz.  
Az előadás  
okozók  
Király Ernő  
vendéglátóhelye és az új december  
műsor

**Nemzeti (Royal) Orkeum**  
VII., Erzsébet-körút 31. Telefon József 121-08

1/27 Kálmán Kisszany 1/27  
**Royal-Kabará** Művészeti előadások  
Kováry, Forró és Farago tréfái. [Fél hétköz]

**AZ ARANY KALITKA**  
az amerikai film-  
művészetek szervezője  
**ROYAL-  
APOLLO** ban  
Előadások 4, 6 és 8 órákor

**KIS KOMEDIA**  
KIRÁLY-UTCA 18. SZ.  
**ROTT és STEINHARDT**  
FELLEPTÉVEL NAPONTA ESTE 7 ÓRÁKOR  
ELŐADÁS = MINDEN VASÁRNAP 2 ELŐADÁS  
**MOZGÓKÉP-OTTHON**  
VI., Teréz-körút 28 Telefon 144-98

**FEHER RÓZSA**, Jókai regénye a filmen  
6 felvonásban. Filmes írta: Vajda László.  
Rendezte: Korda Sándor. A díszletet  
tervezte: Márkus László és Szilvánti  
Lhotka. Főszereplők: Farkas Antónia,  
Máttyavassy Ilona, Vánkonvi, Hátyai,  
Fenyvessy, Szőreghy, Bartos stb. Kitérő  
kísérő műsor.  
Előadások 3, 5, 8, 7, 9 és 10 órákor.  
Pénztár: d. e. 111-131-2, d. u. 3-361.

**PÉNZ**  
Bütyöklet lebonnyítottunk. TŐZSDÉI  
ELBIZÁROSOK! Előadások. Erteke-  
zőes díjmentes. V. KERESZTÉLY-  
UTCA 14. Lovag-utca 20.  
Alapítva: 1900. Telefon: 76-69.

**DIANA**  
sósorsoszezt és  
**DIANA**  
piperecikkek  
(krém, szappan, pudor, fog-  
krém) Magyar-  
szeg-  
nem szálló! részlebe po-  
tan vagy vasnet-  
mennyiségben ismét az on-  
nál állít a  
**Diana Kereskedelmi Rt**  
Budapest, V., Nádor-utca 6.

BRILLIÁNS, PLATINÁT,  
EZÜSTÖT és mindenmá-  
szekereket sok pénzért  
eladhat. Legálisan!  
**„kardcsenyi” és „újjevi” ajándékok**  
örülési realám Árkán is kaphatók: FISCHER  
Testvérek északkerületében VIII., Búross-u. 75.  
Tőle rendelés-  
vagy, bor- és gumé-  
betegek részére.  
Bendli rangol 9-10  
11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-